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Pozdravi

---------- MpenpateHo cbobleHne --—-—--——

From: Dimiter Koumanov <dkoumanov@abv.bg>

To: minister@moew.government.bg, press@moew.government.bg, dunavbd@bddr.org, bd_plovdiv@abv.bg,
bdblg@wabd.bg, kbramcheva@moew.government.bg, rosip@moew.government.bg

Cc:

Date: Fri, 11 Dec 2015 10:13:44 +0200 (EET)

Subject: MNak goknaga ot BYepa

MHoro ce nsBuHsiBam - nony4yun ce e HAKAKbB obrc I.IJpVI(*)TOBETe. [JaHo To3n NbT
BCUYKO Oa e HapeA. ETo Aoknapa oTHOBO:

YBaxkaemMu gamm 1 rocnoga,

B kauyecTBOTO CM Ha OTroBOpHKK B CapyxeHne bankaHka no Bbnpocute Ha
ekocuctemHute npobnemu, Bu nHcopmmupam 3a cnegHoTo:

B nsnwnHeHne Ha nporpamarta Ha CapyXeHWeTo 3a cnacssaHe Ha bbrrapckuTte peku ot
ybuncteeHoTo BnNuaHne Ha BELL-oBeTe y HacC, BbB Bpb3Ka C NOETUSA aHraXMMEHT Aa nomarame
Ha cTpykTypute Ha MOCB u B[1, npeacrassme noknag OTHOCHO noceTeHn n nposepern BEL]
Ha TepuTopuata Ha BAYBAP Ha 10.12.2015r.

Mpenmn goknaga, cMe ANbXHU Aa nskaxem oduuymanHa énarogapHoct kbM ekmna Ha MOCB, B
TOBa 4YNCNO U Ha BcuYkn B, ¢ KouTo cn B3anmopgencTtBamMe yCneLHo Tasn roauHa, BbB Bpb3ka
C NMNCMO Ha MMHUCTBLP VBennHa Bacunera - nax.Ne 05-08-642/13.11.2015r. Ha MOCB.

MbpBoO - GarogapHoOCTTa e cBbp3aHa C NbpPBUTE CTHIMKU MO M3roTBsHe Ha Hapenba 3a
pubHuTe Npoxoam n MeTtoanka 3a MUHUMaNEH 4onycTuM oTTok. Tyk Tpabsa aa 6narogapum, ye
Halln npeacTaBUTENU ca BKNOYeHN B paboTHaTa rpyna no Hapenbata 3a pubHuTe npoxoau,
KaTo ce HagaBame ga 6baem nonesHu No OTHOLLEHME HAa 30HUPAHETO HAa PEYHMUTE y4acTbLy,
cbobpa3Ho npeobnagasawmTe Bmaose pnbu. No oTHoweHne MeTtogukaTa 3a MUHUMAaneH
AONYyCTUM OTTOK - Mame monba - kKaTo cTaHe NPOEKTLT FOTOB, A HX IO U3NpaTuTe, Aa ce
3arnosHaem npegBapuTenHo. buxme mMornu ga nskaxem MHeHWe, JOKOSKO Ta3n MeToguka e
obxBaHana HAKOW OT crneumdunyHnTe criydam - Hanpumep peka lNpebonHuua, 3naTtHa lMNaHera,
Ounrogencka OrocTta, boTyHs, [eTpoBcka - 0COBEHO TS, KAKTO 1 MHOTO APYri, KOUTO
nosHasame nepdekTHo. HagsaBame ce aa e nonesHo, 3awoTo TUS PeKn ca Halla TepuTopus, a
MeTtoaunkaTta TpsibBa Aa ob6xBalia BCMYKKN Criyyqam OT XuBoTa, Hann? Llenta e ga He ce gonyckaTt
rpy6u rpelkun, kakto e ¢ BELl-oBeTe Ha n3bpoeHuTe peku.

BTopo - 6narogapHocTTa € cBbp3aHa U1 ¢ (pakta, Ye NoHe B HAKOM NpoekTn 3a Hosute MNMYPB ca
npuenun Hawm npegnoxexus. Nopaan nunca Ha Bpeme - npernegaxme Habwp3o camo MNYPB Ha
WBP n Buagsxme, Yye npeonoXxeHUTe OT HAC Pekn ca BKIOYEHM KaTo 30HM 3a 3alLmTa Ha BoauTe.
Ob6aye ToBa He pa3bpaxmMe KakBO TOYHO 3Ha4u - HUe Bsaxme npeanoXxunu aa ce sabpaHu
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narpaxxgaHeto Ha BEL| Ha Te3n pekun, a He NpocTo Aa ce 0b6sBAT 3a 30HU 3a 3awmTa. Vimankn
npegsug, 4e pubHuTe nonynaumm ca KPMTUYHO Hamarnenu, Hsakom pekn ca B 33 no Hatypa v T.H.
BuHaTa e Hawa - HAMame Bpeme B MOMEHTa Aa ce 3ano3Haem nogpobHo, HO ce HaasBame
HAKbAe B TUA HeoOATHU TYPB ga nma TekcT, KOMTO Kasea, Y€ B 30HUTE 3a 3aliMTa Ha BOOUTE €
3abpaHeHo narpaxaaHeTo Ha BELL. Lle ce 3ano3Haem nogpo6HO HAKOW AeH 1 we Bnamm. Ho
ako HaMa TakaBa 3abpaHa - npeaBapuTeniHO MOfIMM, a CU M1 nonpaBuTe, KaTo 3abpaHnte
BELl-oBe Ha npensioxkeHnTe OT HAC pekun, He 3aLl0TO CbobpXaT CTOMAHCKU LLleHHW BUOoBe
pubu, a 3awWoTo nonynauumTe ca B KPUTUYHO CbCTOSHME.

TpeTo - He MOXeM [a He crofenym efHa oLle No-pagoCcTHa HOBUHA. Tasu roauHa
PernoHanHuat EkonornyeH Uentbp /REC/, B cbTpyaHndectso ¢ 6AYB3EP n 6AYBWBP, ce e
3aen c egvH NpoekT, HapedeH ,OueHka Ha kombuHnpaHute edpektn ot BEL Bbpxy
€KOCUCTEMUTE N EKONOXNYHOTO CbCTOoAHMNE Ha pekuTe - ANCHOR”

KaTto npoyeToxme 3arnaBuneTo - ce 3apagBaxmMe, Ye eHO OT HellaTa, 3a KOUTO HacTosiBame -
Crtparternyecka oLeHka Ha Bb34eNCTBMETO Ha BCUYKK gocera narpageHn BEL, Bbpxy peyHuTe
€KOCUCTEMM, CBLLUO € Ha NbT Aa ce cnyun. OnpaBMxme MOMeHTanHa nokaHa ga 3aBegem
KNOYOBUTE eKCnepTu, HAKOW OT KOUMTO No3HaBame, a Apyru ca HU NpuaTenn - Oa BUAAT Ha
XMBO cyxaTa UCTUHa, AokaTo Belle NbNHO Manosogue. LLsxme aa rm Boagum Ha Kackagarta
[MeTpoxaH, HO 3a cbXaneHue, bsixa 3aeTu. o NOBOA eKCnepTUTe - EANHCTBEHO CE TPEBOXUM
Aa He e BKITIOYEH 1 eAuH eKCMepT, KOWTO e YCNsn Aa JoKaxe J0OpOo CbCTOSHUE Ha
eKocucTeMmnTe /BCUYKK, a HE CaMO pevyHUTe/ MMEHHO B 30HaTa Ha pyyYeunuTe nog KaHanute Ha
Kackapgata lNeTpoxaH, HO HAMa KakBo Aa HanpaeuM... 3a MOMeHTa. PagocTHOTO e, Ye ussogute
no NpoekTa LWe ce NpaBsAT No AoKNaau 3a CbCTOSHUETO Ha BOOAHUTE 0beKkTu cneg
Bogos3emaHus Ha BEL, ot camnte bacenHoBu ampekumun...T.e. - We cbabpXxaTt Yncrata UCTUHa,
a He TOBa, C KOETO HMe ce conbckBaMe HernpecTaHHo.

YeTBBLPTO - Hanpasu HU MHOIo JO6pO BneyaTneHue B LUTUPAHOTO MUCMO Ha MUHUCTBP
Bacunesa, 4e 1a3u rognHa B[] ca Hanpasunv NPOBEPKU MO HaLLUTE CUTHANW 3a HapyLlleHus. 3a
owe no-gobpa HoBMHA NpUEXME, Y€ HapyLleHUsiTa, KOMTO HUe YCTaHOBUXME, MM € nmaro Ha
CbBCEM Marko MecTa npu npoeepkute Ha b/l - no eaHo ase B 6acelnHoB paroH. MoyTu
HaBCAKbAE Ce YCTaHOBUIO U3NYCKaHETO Ha €KONOrMYHUA MUHUMYM?

Heka octaBuM HacTpaHa OCHOBEH BbMNPOC KaTo - Kak TOYHO € Bun namepeH 1031 MUHUMYM,
KaKTO M HaKOWU cneundunydHn cnyyamn, kato eTpoBcka peka, KbAeTO eKONOrMYHMAT MUHUMYM
BOYB3EP He ro 3Hae 1 HAMa Kak a ro e nposepuna, Ho 3a NeTpoBcka Wwe nony4ymTe MHOro
crneunaneH goknaj, kato MMame Bpeme, a OCHOBHUAT BbMNPOC € MarnoBaXeH, Ha ooHa Ha
NONOXWUTEMNHNTE TEHOEHLMN.

[opeonucaHnTe NONOXUTENHN pe3ynTaTn oT Npoepknte Ha B[ 6u Tpsabeano ga o3Havaear, ye
cobcTBeHuumnTe Ha BEL| ca Bnesnu B npaBua nbT, Hann? Jopu CU NO3BOINXME U3BECTHO
CamMoOoBOJICTBO, Y€ OT HawaTa OEVNHOCT, B KOATO CME BIOXWUIIM MHOMO YCUNUS U CpeacTBa, uma
HsikakBa nonsa. ETo 3awo, o6xBaHaTK OT eHTyCMa3bM, pPELLMXME A HanpaBumM HOBM
NOCEeLLEHMS Ha HAKOW OT BpyTanHuTe criydyam Tasv rogmHa - ¢ Len ga 3aCHEMEM MPOMEHEHOTO
no-gobpo nonoxeHue

Mo pasbupaemn Npu4mHN, NPOBEPKA N3BBLPLUMXME Ha TepuTopusTa Ha BAYBMP, 3awoTto Tam
Tasun rogMHa yCTaHOBMXME HaN-MHOI0O NPeCcTbLNNEHNSA N O4aKBaxMe Han-MHOro nogobpeHus.

https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=28&ik=2864d79675&view=pt&cat=%D0%BC %D 0%92%D 0%95%D 0%A6%20-%20%D 0%BA%D0%B0%D0%BC%D... 2/3



14.09.2016 . Gmail - Fwd: MNak goknaga ot B4epa

MpoBepuxme nope4neto Ha 3natHa lNaHera - NpyM HOpPMarnHoO HUBO Ha pekaTa 3a ce30Ha U
Ha YepHun BuT - npy HMBO Ha pekaTa Hap CPpeaHOTOo 3a ce3oHa, 6e3 [a e Knacnu4ecko
NbIIHOBOAME, HO peKkaTa Tedelle gocTa 3apaBo npu boasa, kbaeTo npu manosoane npecbxsa.

Pe3yJ'ITaTl/ITe OT NpoBepKaTa Cca KaKTo crneBa.

1. BEL} YepHun BuT. M3nyckawe okono 200 n/cek, npu 3agbrkutenyn - 300, HO HAMa fa
crnopum 3a cToTuHa nutpa. N 6e3 ToBa He M namepuxme To4HO. MNonoxeHMeTo e
MHOIKpaTHO No-406po oT NpeaullHn nocelleHns. MoxeTte foa ce ydeauTe OoT AaHHUTE Ha
Hawwusa caunt -

http://dams.reki.bg/0325-dam/2015-12-10

2. BELl Cupoko - nsnyckawe To4HO 37 n/cek npu BUCOKO HMBO Ha pekaTa Haa bapaxa -
nNTpUTE N3MEPUXME CbBCEM TOYHO MO cobcTBeHa meToauka. Tpsabea ga nsnycka 165n/
cek. 3nyckaHOTO BOAHO KONUYECTBO NogabpKa Marnko no-gobpun noksu Hagony B
cpaBHeHue ¢ npeaun. XKnBoT HaAMa. MoxeTte aa ce ybeauTte oT AaHHUTE HA HaWKUs CanT -

http://dams.reki.bg/0265-dam/2015-12-10

3. BEL4 PymsiHueBo. Crneq npeaHnTe ABe NOCeLeHnsi C Ka3axme - en, To B1uno HanctmHa
BAPHO..., WX NOYTN.

Kakso YCTaHOBUXME Ha PyMFIHLl,eBO - MOXeTe Oa ce y6e/:|,|/|Te OT Ja@aHHUTE Ha Hallug CanT -

http://dams.reki.bg/0253-dam/2015-12-10

Tyk TpsibBa ga cnogenum 1 egHa Halua rpeLuka - nocelleHuneto belle B Henoaxogsawo n3dpaH
MOMEHT. HopmanHo Tpsibea ga ce n3yakea manosogue, 3aloTo camo ToraBa ce o4akea Aa
XBaHeLl HAKoro kato xoparta. Obadve HAMaxme M3xoq - BPEMETO CE OYaKBa [a ce BrollaBsa.
lMopaaw ToBa, He o4akBaMe Balun nocnegpallun 0eicTBUS U OONBITHUTENHM NPOBEPKM, a 1 be3
TOBa NONOXUTENHUTE TeHOEeHUMM ca Hanuue. 3a CMpoKo /cnen Tpu curHana Tasv roguHal, n 3a
PymsHUeBO - crnen BTOpu CurHars, sBHO HaMa CMUCHI Aa MM nposepsiBate noseve. He moxeTte
Aa M Hakapare TSl MOLLEHULUM Aa cnas3Bar 3akoHa 1 TOBa CU €, HO HME LLe Npoabimkim ga Bu
AOKnaaBame nonoxeHneTto. Ko 3Hae - HAKOW feH MOXe [ia ycrneeTe fa rv BkapaTte B NbTs, 3a
koeTo Bu noxxenasame ycrex.

Bnarogapum 3a pa3bupaHeTo U CbAENCTBUETO.
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